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Slovo starosty
Dobrý den milý spoluobčané.
Čas nám velmi utíká a při pohledu do kalendáře zjišťuji, 

že je to již půl roku co jsem nastoupil do úřadu i když mi to 
připadá jako by to bylo včera.

Je na místě zhodnotit co se nám za tohoto půl roku poda‑
řilo. Na prvním místě je potřeba vyzdvihnout zahájení čin‑
nosti dvou nových obecních zaměstnanců pana Ivana 
Kinclera a pana Petra Kotulana. Jejich náplní práce je úklid 
a údržba obce. Pro tyto zaměstnance jsme připravili zázemí. 
Vytvořili jsme jejich šatny a  postupně vybavujeme i  dílnu 
s  patřičným vybavením na  všechny druhy práce, které 
budou vykonávat. Pro usnadnění práce také disponují 
novou dodávkou. Chtěl bych je touto cestou přivítat 
do našeho kolektivu a popřát jim ať jsou v novém zaměstná‑
ní spokojeni. Oba si velmi dobře uvědomují, že jsou všem 
na  očích a  tím pádem pod mnohonásobnou kontrolou. 
Jsem velmi rád, že je máme a doufám, že jejich počáteční 
elán se kterým se pustili do práce jim dlouho vydrží. Vzhle‑
dem k tomu, že ale nemůžeme mít oči všude, budeme rádi, 
když se na  nás obrátíte s  informacemi, co je v  naší obci 
potřeba opravit či vylepšit. Co bude v našich silách a schop‑
nostech rádi zařídíme. Během prvních dnů se kromě úklidu 
na dětském hřišti, veřejných prostranstvích a místech s kon‑
tejnery pánové vrhli do zhotovení nového mostku u sv. Jána, 
který se nám bohužel rozpadnul. V současnosti též začínají 
sekat trávníky a čeká je spousta další práce.

V  minulých dnech proběhlo blokové čištění obce díky 
kterému naše vozovky velmi prokoukly. Doufám, že i  vy 
sdílíte můj názor, že firma Brněnské komunikace, a. s. svou 
práci odvedla velmi zodpovědně a několikaletý nepořádek 
dobře uklidila. Chtěl bych ocenit i  přístup všech občanů, 
kteří zodpovědně odklidili svá vozidla z komunikací a tím 
umožnili provést bezproblémový úklid. Na blokové čištění 
naváže i čištění uličních vpustí a v neposlední řadě je v plá‑
nu i zapravení děr na vozovkách.

V  uplynulých měsících se v  naší obci podařilo úspěšně 
zorganizovat několik kulturních a  společenských akcí. 
V únoru nám rok zahájily hody, v březnu proběhl ples spor‑
tovců na který navazoval dětský maškarní bál. Dále se usku‑
tečnil velikonoční jarmark, akce Ukliďme česko, muzikálový 
koncert a  setkání Rebešovických seniorů. O  jednotlivých 
akcích se dozvíte v  následujících článcích. Chtěl bych 
na  tomto místě velmi poděkovat všem organizátorům 
za  perfektní přípravu a  Vám občanům za  účast na  těchto 

akcích. Jen možná drobné postesk‑
nutí k  vydařenému muzikálovému 
koncertu. Sál vypadal zaplněný, ale 
přišlo pouze 76 lidí. Všichni ostatní, 
co zůstali doma přišli o velice krás‑
ný zážitek. Mnozí diváci se mi 
po  představení svěřovali, že jim 
naskakovala i  „husí kůže!“ z  nád‑
herného vystoupení. Bylo ihned 
mnoho ohlasů pro opakování akce 
a proto s vystupujícími umělci hledáme termín na vánoční 
koncert, který si, doufám, nenecháte ujít i vy ostatní. Další 
plánovanou akcí by mohlo být divadelní představení, které 
s paní Kotulánovou vybíráme. Nejbližší akce, které mají již 
svůj termín je pálení čarodějnic spojené s prvním ročníkem 
Rebešovického gulášfestu, na který se všichni těšíme. V nej‑
bližších dnech bude na našem obchodě instalována elektro‑
nická úřední deska o které jsme Vás již informovali a na které 
se dozvíte veškeré informace o konaných akcích.

K  připravovaným záležitostem, které řešíme převážně 
přes žádosti o dotace je zakoupení malotraktoru, který má 
sloužit jako sekačka, nakladač, zametač či posypovač. 
Traktor má našim zaměstnancům zefektivnit a také uleh‑
čit práci. Žádost o dotaci na tento stroj se podařilo úspěšně 
podat a zaevidovat hned první den vypsání dotací. Ovšem 
jedná se o jednu ze sto dvaceti žádostí al na její vyhodno‑
cení nyní můžeme čekat bohužel až tři čtvrtě roku. Dalším 
projektem z dotace je stojan na kola, který má stát u restau‑
race Asakra. Stojan bude vybaven bateriemi, které se 
budou dobíjet prostřednictvím solárních článků. Součástí 
stojanu bude dobíjecí stanice elektrokol a mobilních tele‑
fonů, dále také kompresor na  dofukování pneumatik, 
defibrilátor pro poskytnutí první pomoci a kamera moni‑
torující okolí. Jedním z  dalších dotačních programů je 
výsadba zeleně a  stromů, která naváže na  výsadbu osm‑
nácti slivoní, které jsme zasadili u cyklostezky v rámci akce 
Ukliďme česko. Projekt by se měl realizovat na  podzim, 
kdy jsou pro výsadbu vhodné klimatické podmínky.

Již v minulém zpravodaji jsem všechny vyzýval ke spolu‑
práci při vedení obce. Budu tedy velmi rád, když se obrátíte 
na mne, nebo na kteréhokoli ze zastupitelů či zaměstnanců 
obce s nápady a připomínkami na chod naší obce.

Všem Vám přeji krásné jaro a brzy na shledanou.
Petr Valeš



Vážení Rebešáci a přátelé Rebešovic!
Je tomu půl roku a čtrnáct dnů od chvíle, kdy proběhlo 

ustavující zasedání Zastupitelstva naší obce. Atmosféra před 
volbami byla poněkud napjatější než obvykle a není cílem 
mého článku, abych se k ní jakkoliv vracel. Snad bych jen 
poznamenal, že vše zlé je občas i k něčemu dobré a mno‑
zí se probudili z jakési apatie a někdy až nechuti k věcem 
veřejným, a to lze s jistotou hodnotit pozitivně. Dnes bych 
vás chtěl především seznámit s tím, jaké jsou výsledky práce 
z pohledu člena zbrusu nového vedení obce.

Všichni si pamatujeme slavnostní stříhání pásky nové 
školky. Brzy se ukázalo, že školka zdaleka není jen budova 
a že vybudovat skutečně funkční kvalitní školku není prá‑
ce na jeden či dva roky. Protože je školství v mém portfoliu 
oblastí, kterým se na obci primárně věnuji, začnu právě 
naší mateřskou školou. Rozpačitý start způsobený zpož‑
děním stavby (ze zcela objektivních a  věcných důvodů) 
znamenal, že školka v  době zápisu nemohla oficiálně 
počítat s  navýšenou kapacitou. Přesto se paní ředitelce 
podařilo postupně do konce září zapsat 37 dětí. Je velká 
škoda, že jsme nenechali školce i původní budovu na ulici 
Horky, pro kterou stejně neexistovalo žádné smysluplné 
využití. S ohledem na poměrně velký rozsah výstavby, kte‑
rý nás v nejbližších letech v Rebešovicích čeká, je více než 
jasné, že budeme potřebovat obě budovy. Hned v  říjnu 
jsme tedy začali podnikat všechny kroky k  tomu, aby se 
nám podařilo dostat budovu na ulici Horky zpět do rejstří‑
ku škol. Nyní mohu oznámit, že administrativně byrokra‑
tické martyrium, které jsme díky tomu museli absolvovat, 
se blíží ke konci. V  řádu dnů bychom měli obdržet roz‑
hodnutí o tom, že naše mateřská škola bude moci využí‑
vat obě budovy a bude disponovat kapacitou 75 dětí.

V  rámci výpomoci jsme se rovněž rozhodli pomoci 
obci Popovice, která o svoji vlastní plnohodnotnou škol‑
ku teprve usiluje. Schválili jsme veřejnosprávní smlouvu 
o  společném školském spádovém obvodu. Děti z  Popo‑
vic, které budou potřebovat, najdou tedy místo v  naší 
školce, a  to do doby, než popovičtí postaví školku svoji, 
nebo do doby, kdy počet dětí v naší obci vzroste natolik, 
že budeme všechna místa potřebovat pro sebe.

Ne všechno se vždy musí nutně dařit. Stále nemá‑
me využití pro „ordinaci“ která je součástí nové budovy, 
potýkáme se s nevhodným vybavením kuchyně ve školce, 
personálně bude třeba některé pozice posílit, ale nasto‑
lili jsme jasný kurz, jakým by se měl rozvoj předškolního 
vzdělávání našich dětí ubírat.

K  tématu školky závěrem nemohu opomenout, že se 
konečně panu starostovi podařilo vypořádat se všemi při‑
pomínkami, nedodělky a problémy, které bránily dopla‑
cení dotace. Duben pak byl tím šťastným měsícem, kdy 
na účet obce doputovalo dlouho očekávaných dvanáct 
milionů korun a  dotace tak byla zcela vyplacena. Tepr‑
ve nyní je tedy možné považovat školku za dokončenou 
a teprve nyní by se slušelo bouchnout láhev šampusu.

Nejen školstvím živ je člověk. 
Informační a  komunikační tech‑
nologie patří rovněž do oblasti, za 
kterou na obci odpovídám. Spo‑
lu s  kolegou Martinem Šrůtkem se 
digitalizaci věnujeme intenzivně 
a  s  nasazením. Výsledkem je změ‑
na filozofie toku a sdílení informací 
uvnitř obecního úřadu a mezi zastu‑
piteli, která je nyní zabezpečována cloudovým systémem 
Google Workspace. Práce na společných dokumentech 
a podkladech je nyní efektivní a bez zbytečných fyzických 
papírů. Každý zastupitel má také svoji e‑mailovou adresu, 
na které nás můžete kdykoliv kontaktovat a sdělovat nám 
vaše podněty, přání a připomínky.

K moderní obci 21.století také patří elektronická úřed‑
ní deska a já jsem rád, že těm z vás, kteří tuhle novinku 
ještě nestihli zaznamenat, mohu oznámit, že v úterý 25. 4. 
jsme na obecní obchod takovou elektronickou úřed‑
ní desku instalovali a  byla spuštěna. Kromě povinných 
dokumentů, které již nebudou papírově vyvěšovány do 
letitých vitrín na budově obecního úřadu, tam občané 
najdou i naše webové stránky a související informace.

Nejpozději na konci prázdnin by měly být v  provozu 
i zbrusu nové webové stránky obce. Spolu s nimi i nová jed‑
noduchá a přehledná aplikace „v obraze“, která bude obča‑
ny informovat o dění a novinkách v obci. Nová elektronická 
úřední deska s novými webovými stránkami získá mnohem 
větší přehlednost, takže občany, kteří nyní budou novinku 
zkoušet prosíme ještě o dva až tři měsíce trpělivosti.
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Ožehavým tématem je rozvoj optické sítě, která žalost‑
ně chybí zejména v novější části obce a především tam, 
kde není ani alternativní možnost využití metalických 
linek O2. Podepsali jsme dohodu o  výstavbě optické 
sítě s firmou VIVO Connection. Ta by nám měla zajistit 
optické rozvody všude tam, kde nyní chybí. Na rozdíl od 
předchozí výstavby se obec nebude muset na investici 
finančně podílet. V  současné době se zpracovává doku‑
mentace pro stavební povolení, což nebude z  důvodu 
nebývalé hustoty různých stávajících sítí nic jednoduché‑
ho. Věříme, že se s touhle výzvou VIVO vypořádá. Pokud 
ano, pak by už v příštím roce mohla být síť vybudována.

Odpady a nakládání s nimi je jistě oblast, která se dotý‑
ká naprosto všech občanů. Projekt výstavby sběrného 
dvora má v současné chvíli i díky našemu včasnému zása‑
hu stále stavební povolení, jenže než jsme na přelomu 
října a  listopadu stihli podat příslušnou žádost o  dota‑
ce, byl dotační program ze strany ministerstva zastaven. 
Samotná výstavba sběrného dvora znamená investici 
převyšující 12 milionů korun, což je pro naši obec částka 
opravdu významná. Rozhodli jsme se tedy zatím vyčkat, 
zda a v jakém rozsahu budou dotace na tyto stavby opět 
vypsány. To ale neznamená, že jen čekáme. Znovu jsme 
se zapojili do projektu, který nám zabezpečí nádoby na 
separovaný odpad pro každou nemovitost, jejíž maji‑
tel si požádá. V  minulosti se již obec snažila do takové‑
ho projektu zapojit a nakonec, když se vše podařilo, od 
záměru upustila. Změna legislativy o odpadech, která by 
měla vstoupit v  platnost od roku 2025, nám bude uklá‑
dat povinnost významně zvýšit procento třídění odpadů 
a  my jsme přesvědčeni, že jinou cestou těchto podmí‑
nek jen stěží dosáhneme. Pokud vše půjde podle před‑
pokladů, v září 2024 by se občané mohli dočkat popelnic 
na separované odpady a  obec přejde na systém svozů 
podobně, jako je tomu v okolních obcích.

Samostatnou kapitolou je péče o  pořádek v  obci 
a údržba obecního majetku. Nevymýšleli jsme kolo, ale 
vzali si příklad od kolegů z Rajhradic, kteří nás navíc vyba‑
vili i notnou dávkou dlouholetých zkušeností a od dubna 
již máme dva zaměstnance, které postupně vybavujeme 
vším, co budou ke své práci potřebovat (viz další články).

Když se člověk pustí se do práce s  vervou a  elánem, 
objeví se i řada nesrovnalostí a problémů, které se v minu‑

losti nepodařilo vyřešit, nebo se o nich dokonce nevědělo. 
Nezbývá tedy, než aby vedení obce v  čele s  panem sta‑
rostou a za vydatné pomoci ostatních zastupitelů řešilo 
nejen problémy se špatně označenými parkovacími pru‑
hy na ulici Topolová, Kaštanová a Polní, ale i černé stav‑
by u bytovek, nezkolaudovanou dešťovou kanalizaci na 
ulicích Díly a Vinohrady, neprovedené zápisy do katastru 
nemovitostí, či zřejmě vyšší hladinu rybníka, než je regu‑
lačním řádem stanoveno. Vnímáme a řešíme i celou řadu 
dalších problémů, které se nutně v  obci naší velikosti 
vyskytnout musí. Stavba cyklostezky rovněž nebyla admi‑
nistrativně dotažena do cíle a ve výčtu problémů bychom 
mohli dlouho pokračovat.

Vedle nedůstojného stavu hlavní komunikace, která už 
je evergreenem, nás trápí stav komunikace V  sadě, kte‑
rý vyžaduje kompletní rekonstrukci. Letos bychom rádi 
zpracovali alespoň projektovou dokumentaci a  získa‑
li povolení ke stavbě. Připravujeme smlouvu o výstavbě 
prodloužení komunikace Zahrady a  chtěli bychom její 
stavbu, na kterou budou přispívat podílem vlastníci sta‑
vebních pozemků, zahájit ještě v  letošním roce. Dílčích 
oprav po zimě se dočkají i další komunikace v obci.

Za bizarní lze považovat prostor tzv. točky na naší „návsi“. 
Rozhodli jsme se jít cestou projektové studie k investiční‑
mu záměru. Ta by měla řešit kompletní přebudování celé‑
ho prostoru od obchodu až ke kaštanu na ulici V  uličce. 
V  rámci ní by měli vzniknout autobusové zastávky s  pře‑
chodem pro chodce včetně zpomalovacího semaforu.

Vzali jsme na sebe velkou porci práce a úkolů a bude‑
me vděční za jakoukoliv pomoc vás občanů. Děláme to 
pro vás a pro naše děti, neb já i moje kolegyně a kolego‑
vé jsme jistě ve věku, kdy si nemusíme nic dokazovat, ale 
kdy naopak zkušenosti, které jsme v životě ve svých pro‑
fesích nabyli, můžeme zúročit ve společný prospěch.

Někdo se snaží dosáhnout velkých úspěchů, zatím‑
co jiný dává přednost menším a méně náročným cílům. 
Důležité je, aby každý měl v sobě motivaci a odhodlání, 
aby dosáhl toho, co si stanovil, a aby se nevzdal, pokud 
se vyskytnou překážky na cestě k úspěchu. Ať už jsou cíle 
velké nebo malé, důležité je, aby člověk cítil, že jeho úsilí 
má smysl a že se obecní záležitosti posouvají vpřed a tak‑
to k tomu nás devět zvolených statečných přistupuje.

Rostislav Novotný

Obecní zaměstnanci 
Vážení a milí sousedé,
máme opravdovou radost, že se po skutečně dlou‑

hé době podařilo posunout obecní služby o  veliký kus 
dopředu. Po mnoha letech, kdy naše obec neměla obecní 
zaměstnance a na jakoukoliv údržbu bylo nutné najímat 
externí firmy se nám nyní podařilo nastavit podmínky 
a koncept údržby obecního majetku a pozemků.

Od 1.  dubna máme dva obecní zaměstnance, které 
určitě velmi dobře znáte. Ivan Kincler i Petr Kotulan patří 
v Rebešovicích za šikovné řemeslníky a nyní budou nově 

pečovat o zvelebování obce. Jako svoji základnu budou 
využívat předpřipravené zázemí obchodu, kde již bylo se 
zázemím pro obecní zaměstnance při rekonstrukci počí‑
táno. Zázemí bylo ještě nutné mírně doupravit  – napří‑
klad vybudováním sprchy, která zcela chyběla, nicméně 
nyní je již připravené a funkční. Pan starosta oba pracov‑
níky vybavil odpovídajícím vybavením a  také samozřej‑
mě pracovními oděvy a  oba si prošli všemi možnými 
požadovanými školeními. Další vybavení se bude pořizo‑
vat dle aktuální potřeby. Pokračování na str. 4.
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V  průběhu dubna byl dodán také nákladní automo‑
bil IVECO s úpravou pro kontejnery. Jeden kontejner už 
máme vyrobený a  druhý budeme mít k  dispozici v  nej‑
bližších dnech.

Čeká nás samozřejmě ještě spoustu další práce v této 
oblasti. Ať už dovybavení potřebnými nástroji, vybudová‑
ním bezpečné zóny nebo garáže pro uskladnění a zapar‑
kování všech strojů (automobil, štěpkovačka, kontejnery, 
do budoucna multifunkční traktor, atd.).

Když už jsem zmínil multifunkční traktor, tak musím 
zmínit, že se panu starostovi podařilo v  extrémně krát‑
ké době doplnit značné množství dokumentů, které byly 

potřeba pro podání dotace na tento tolik potřebný mul‑
tifunkční stroj. Nyní tedy čekáme, jestli se na nás v kon‑
kurenci dalších cca 120 žádostí dostane. V případě, že se 
tak stane, čeká další velký pomocník – multifunkční trak‑
tor, který zastane opravdu velkou řadu činností a pomůže 
udržovat obec konečně ve stavu, v jakém by měla být.

Samozřejmě nás čeká ještě velká spousta práce a úko‑
lů, ale toto jsou první důležité kroky. Důležité je, že jsme 
se v novém zastupitelstvu na této koncepci shodli a  jde‑
me jasně za vytčeným cílem a  tím je čistá a  udržovaná 
obec a spokojení občané.

Martin Šrůtek a Rostislav Novotný

Pokračování ze str. 3.

Po dlouhých třech letech mohly tradiční neboli mladé 
hody proběhnout 4. a 5. února konečně opět v klasické 
podobě.

Co je vlastně vše potřeba na hody zařídit a jak to celé 
probíhá? Tak si to pojďme přiblížit.

Nejdůležitější částí, která připadá na organizátory, je 
sehnat kapely a  zamluvit kroje. Pokud jsme spokoje‑
ni s kapelou z minulého roku a má‑li tato kapela volno, 
zamlouváme je okamžitě na rok další, ale pokud ne, je 
potřeba obvolat jiné, právě i  třeba rok dopředu nebo 
i  dříve. Většinou je kvůli plesové sezóně, ve které naše 
hody probíhají, velký problém kapelu najít.

Dále tedy objednáváme minimálně půl roku dopředu 
kroje. Dámské kroje máme už spoustu let z Rajhradic, ale 
letošní rok bylo velice obtížné najít půjčovnu pánských 

krojů. Jsme jednou z mála obcí, která má hody v zimě, mož‑
ná dokonce jediná, tudíž spousta půjčoven na zimu zavírá, 
protože se jim půjčovat kroje nevyplatí. Nakonec jsme ale 
sehnali letošní pánské kroje z půjčovny v Holáskách.

Začínáme schůzkami, minulý rok jsme startovali v listo‑
padu a postupně sestavujeme páry. Pokud někomu chybí 
stárek či stárka (ten první případ je častější), snažíme se 
oslovit někoho z okolních vesnic, kdo má k folklóru také 
blízko. Letos se nám podařilo dát dohromady 13 párů.

Schůzky probíhají většinou jednou týdně. Ze začátku 
se snažíme rozezpívat, naučit všechny nové stárky hodo‑
vé písně a potom také je naučit tancovat hodovou polku. 
Ta je odlišná od té klasické, kterou se většina mladých 
učí v tanečních, takže je potřeba ji stárky přeučit. To ale 
nemusí mladé budoucí stárky odradit.

Rebešovické tradiční hody
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Později se na schůzkách snažíme nacvičit nástup. 
Návštěvníci sobotní zábavy jej mohou vidět ve 20.00 hodin 
nebo na nedělní zábavě, kde jej opakujeme.

Další, a  časově nejnáročnější bod programu našich 
schůzek, je „půlnočko“, které, jak už název napovídá, před‑
vádíme na sobotní zábavě o půlnoci jako překvapení.

Ať už se jedná o nástup či půlnoční překvapení, vždy se 
snažíme přijít s něčím novým a originálním.

Dále k zařizování patří například tvorba a rozvoz plakátů, 
nákup potřeb na výzdobu, oslovení lidí do šatny a pokladny 
na sobotní zábavu, zařízení stromu na máju apod.

Když se přesuneme již k tzv. hodovému týdnu, kterým 
označujeme týden, ve kterém se hody uskuteční, děje se 
zde spousta dalších věcí.

Během pondělí až čtvrtka mají stárky na starosti ostříhat 
či vyzvednout rozmarýny (letos byly opět z Rebešovic). Dále 
vytvořit mašličky, které následně vážeme buď na rozmarýny 
anebo část necháváme stranou a použijeme je na „mašlič‑
kovou“ v sobotu na zábavě. Také vyrábíme růžičky a „hady“ 
z krepového papíru, kterými se pak zdobí sál a mája.

Nezbytnou součástí dámského kroje je také věneček, který 
si stárky buď mohou vyrobit sami nebo jej zdědí po minulých 
stárkách. Oblíbenější je první možnost, aby jim pak zůstal 
na památku. V neposlední řadě zdobíme mašlemi juchačku 
svého stárka, ze které potom během hodů pijeme víno.

Naopak úkol stárků v hodovém týdnu je pokácet pře‑
dem vybraný strom, dovézt jej na místo, kde se bude sta‑
vět a  ohoblovat jej. Letošní mája byla také z  Rebešovic. 
Mimo to mají stárci také na starosti vytvořit malý a velký 
věnec z větví. Malý věnec visí potom na postavené máji 
a  velký se umisťuje jako ozdobný element doprostřed 
sálu. Letos stárci navíc překvapili hlavní stárky tím, že 
pokáceli, ohoblovali, dokonce i ozdobili a postavili také 
dvě menší májky před jejich domy.

V pátek už zbývá jen postavit máju, kterou nejprve stár‑
ky ozdobí, poté se všichni na máju podepíšeme a spolu 
s jeřábem stárci máju postaví. Poslední dva roky jsme také 

začali vypalovat rebešovický znak na kmen máji. A nyní 
probíhá tvorba hodových triček. Zkrátka každý rok se sna‑
žíme naše hody něčím vylepšit a posunout na vyšší laťku, 
abychom z toho měli nejen my, ale i všichni, co se přijdou 
na hody podívat, pokaždé nezapomenutelný zážitek.

Program na sobotu a neděli už nejspíše znáte. A pokud 
ne, nevíte, o co přicházíte a měli byste se přijít určitě příště 
podívat.

První hody v republice jsou pro tento rok za námi a my 
se už teď těšíme na ty další.

Čí só hody? Naše!
Nikol Nechvátalová

Setkání dříve narozených Rebešáků pohledem později narozeného
Neochotně se soukám do slušňáckých kalhot, vybírám 

košili a  letmo skoro ve dveřích přes sebe hážu svoje sáčko. 
Musím přidat, stejně už mám zpoždění a k ostatním to nebu‑
de fér. S ironickým úsměvem na rtu jen vzpomínám, jak jsem 
se těšil na pátek, že si konečně trochu vydechnu  – no nic, 
povinnost je povinnost. Rychlým krokem s  rytmickým kla‑
potem podpatků přebíhám hlavní silnici a směřuji na záme‑
ček na sál. Na straně hostitelů se budu účastnit setkání dříve 
narozených Rebešáků – já budu říkat důchodců, protože oni 
se za to nestydí, že jsou už po právu zbaveni nutnosti praco‑
vat za plat či mzdu. O té akci jsem doposud vždy jen slýchal, 
nikdy jsem se jí neúčastnil. Dnes však zastupuji samosprávu 
obce, takže když mě Hela Kotulanová k účasti vyzvala, nevá‑
hal jsem, byť tuším jen matně, do čeho jdu.

Nejsem rodák, starosta Petr taky ne, tak to máme nastej‑
no a oba tak můžeme závidět Jožkovi, který sice rovněž není 

rodákem, ale málokdo už si to pamatuje. Helenka zná všech‑
ny, protože je v té naší dědince tak nějak od mládí, ta je nejvíc 
v pohodě a úsměvem mi dává najevo, že je fajn, že jsem se 
přes svoje zdravotní problémy dobelhal. Radek bude za výče‑
pem – ten se v obci pohybuje jako ryba ve vodě a z dálky už 
slyším jeho břitký smích. Peťa Nechvátalová a Hanka Pavel‑
ková budou také pomáhat. Ostatně bez energické Peti si to 
ani představit nedovedu. Probíráme harmonogram, co, kdy, 
jak, v kolik, kdy jídlo, co potom. Sál už je připraven a s napě‑
tím, které by se dalo krájet, vyhlížíme první návštěvníky.

A  už je to tu. Přicházejí první hosté večera. Prvotní 
obavy, že tu nikoho nebudu moc znát, berou brzy za své. 
Se spoustou lidí se dobře znám, někteří patří mezi moje 
dobré známé a  nebojím se říct i  kamarády. Jistě, říkám 
si, vždyť už mi taky není třicet a tíživou realitu zaháním 
sklenkou Veltlínského. Pokračování na str. 6.
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Pivo z řemeslného parního pivovaru Hauskrecht je na 
zahnání žízně rovněž skvělá volba a bílé vínko z Dolních 
Dunajovic přispívá k  příjemné konverzaci a  povznese‑
né náladě. Červené světácky vydávám také za moravské, 
ale před panem Musilem kapituluji, neboť jeho chuťo‑
vé pohárky vinaře rychle rozpoznaly, že hrozny nezrály 
na naší krásné Moravě anobrž na jihu Evropy. Nad krát‑
kou diskuzí u španělského Merlotu pak dostávám rovněž 
pozvání k  sousedské degustaci k  němu do sklepa. Moc 
rád přijdu, jen přemýšlím, kdy budu mít v nabitém kalen‑
dáři trochu víc času.

Každý máme mnoho chutí a  všem se nikdy zavděčit 
nelze, ovšem až na výjimky a  tou zpravidla bývá řízek 
a bramborový salát. Hela nedbá na moje nejapné připo‑
mínky, že řízek měl být raději holandský a místo salátu 
bramborová kaše, a žene nás všechny do hospody, aby‑
chom roznesli večeři. Souboj, kdo odnese naráz více talí‑
řů byl krátký, neměl vítěze a nezaznamenali jsme v něm 
žádný výkon, který by stál za zanesení do omšelých listů 
obecní kroniky. Starosta naráz tři, já naráz tři a byli jsme 
oba rádi, že v  průběhu výdeje nedošlo k  žádné havárii. 
Tedy nepočítáme‑li v to mastný flek na kravatě páně sta‑
rosty. To já svou nechal pro jistotu rovnou zbaběle doma.

V nastalém nebývalém tichu probíhající večeře, který 
je narušován jen cinkotem příborů a  hlasitým prohlá‑
šením pana Heumanna, že je opět na suchu, si paní, co 
bude hrát sama tak zvanou živou hudbu, chystá všech 
svých dvanáct hudebních nástrojů, na které bude hrát. 
Ještě že dnes se všechny vejdou do jedné skříňky s klap‑
kami. Ačkoliv jsem tomuto druhu hudební produkce 
nepřišel nikdy na chuť, musím s prvními tóny přiznat, že 
paní nejen slušně intonuje, ale že její hudba vysoce pře‑
vyšuje moje prvotní skeptická očekávání. Jen se v duchu 
modlím, aby v této personální a nástrojové sestavě neza‑
zněly i hity skupiny Kabát.

Na parketu se vlní nejedna účastnice večera a zábava 
se pod tóny hudby neuvěřitelně rozjíždí. Jsem z toho mile 
překvapen. Můj údiv však nedostal příliš časového pro‑
storu a už se vrháme na roznášení zákusků a sálem voní 

káva. Jsem trochu zklamán, že můj cynický vtípek nebyl 
dotažen do reálného konce. To, když jsem zjistil, že se 
k věnečku z odpalovaného těsta na místo rakvičky podává 
pouze dortík, no ale co už, hlavně když hostům chutná.

Pan Heumann je pět na suchu, což dává najevo zlobným 
pohledem a  nervózním poposedáváním. Běžím to rychle 
napravit a  do toho málem přeslechnu výzvu do mikrofo‑
nu: „Sólo pro pana starostu!“. Moje tušení se stává realitou. 

„Pánové místostarostové se připojí!“ ozývá se z reproduktorů 
přetékajících dechovkou. Ne že bych se nechtěl točit v kole, 
nicméně musím si přiznat, že pokud mám nějaké kvality, 
jistě nemají moc co dočinění s pohybovým nadáním a už 
vůbec ne s tancem, ale holt doba si žádá oběti.

Jsouc rozjařen z tance, řekl jsem si, že, dokud jsem ješ‑
tě ve svěžím pohybu, poskytnu panu Heumannovi další 
sklenici pěnivého moku. Našeho rebešovského Ander‑
senova konkurenta jsem však našel v  družném vyprávě‑
ní s  dosud nedopitým půllitrem. Počastoval mě výtkou, 
že ho snad chci utopit nebo co. Oznámiv mu, že se dle 
mého soudu nenachází v  cukrárně či mléčném baru 
pokládám sklenici s  krásnou sametovou pěnou na stůl 
a  volím tanec s  paní Halfarovou. Ta má opravdu můj 
obdiv a přežila i valčík v mém kostrbatém podání.

Víno teče proudem a  zábava graduje. I  mé obavy se 
nakonec naplňují, to když se z  reproduktorů ozývá sku‑
pina Kabát. Při diskuzích se zastavuji s  přáteli a  jsem 
upřímně potěšen, když mi sdělují, že byl večer fajn a že 
se dobře bavili.

Hudba dozněla, ale bujaré hovory u  několika stolů 
pokračují. Zkouším zpívat lidovky, ale zjišťuji, že ani já 
ani Pepa Sedláček už nezvládáme souboj s pamětí a tex‑
ty se vytrácejí. Únava mě zmáhá, loučím se s  ostatními 
a těším se po náročném týdnu, jak doma pěkně zaujmu 
polohu nekrytě ležícího střelce.

Helenko, Peťo a  všichni organizátoři, díky patří vám. 
Akce byla skvělá a já už se těším, jak si do roka a do dne troš‑
ku zablbnem s lidmi, kteří možná mají v občanském průka‑
zu trochu jiný ročník narození, ale duchem jsou stále plni 
života. Tak milí naši důchodci, hlavně hodně zdraví přeju.

Rostislav Novotný

Pokračování ze str. 5.
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Dne 1.  dubna  2023 se v  celé České republice konala 
akce s názvem „Ukliďme Česko“. Tato akce má za cíl moti‑
vovat lidi k úklidu veřejných prostranství, jako jsou parky, 
lesy a ulice. I  letos se akce těšila velkému zájmu a mno‑
ho lidí po celé ČR se do této iniciativy zapojilo. A nejinak 
tomu bylo i v Rebešovicích, kde se událost pod názvem 
Ukliďme Rebešovice opakovala již po několikáté.

Hezké jarní počasí bylo rozhodně kladem a určitě při‑
spělo k  pěknému počtu dobrovolníků, kteří se zúčastni‑
li. Dohromady nás bylo více než čtyřicet a přišlo spoustu 
mladých lidí s  malými dětmi, kteří se chtěli podílet na 
ochraně přírody a zlepšení prostředí ve kterém žijí.

Všichni se společně snažili najít a  odstranit odpadky 
z okolí našeho, které se za celý předchozí rok nahroma‑
dily. Do připravených pytlů se tak ukládaly nejen běžné 
odpadky, jako jsou lahve od pití nebo papírové obaly, ale 
také nebezpečné odpady, jako jsou například staré bate‑
rie nebo neznámé látky v PET lahvích pohozené u cest.

Zúčastnit se akce bylo pro mnoho lidí skvělým způso‑
bem, jak trávit čas venku a zároveň přispět k ochraně pří‑
rody. Rodiny s dětmi měly možnost ukázat dětem, jak je 
důležité chránit přírodu, a zároveň se učily týmové spo‑
lupráci. Zúčastnění lidé si užívali pohodovou atmosféru.

Celá akce je organizována dobrovolníky a podporuje ji 
několik významných společností, které přispívají na úkli‑
dové prostředky, propagaci atd. Zde patří velké poděko‑
vání našim myslivcům, kteří vydatně pomáhali, ale také 
firmě Mátl, která poskytla svůj kontejner.

Moc nás těší že se zúčastnilo spoustu mladých rodin 
s  malými dětmi a  také spoustu nových obyvatel obce 
(někteří zde bydlí jen pár měsíců). Pro mnohé to byla 
první příležitost, jak se integrovat do obecní komunity 
a seznámit se navzájem.

Je fajn vidět, že spoustě mladých lidí záleží na tom, 
v jakém prostředí žijí a nevyhledávají pouze společenské 
a zábavní události, ale také přiloží ruku k dílu.

Celkově lze říci, že akce „Ukliďme Česko“ je skvělou 
iniciativou, která pomáhá ochránit naši planetu a připo‑
míná nám, že máme odpovědnost za to, co se děje kolem 
nás. Tato akce je ukázkou toho, že každý může přispět 
k lepšímu životnímu prostředí.

Při akci bylo nasbíráno více jak 20 pytlů s odpadem. Mys‑
livci naplnili celý další kontejner podél příjezdových cest do 
Rebešovic a poté ještě společně se starostou a několika dal‑
šími dobrovolníky vysázeli novou alej sestávající z 18 slivoní 
podél cyklostezky vedoucí k rybníku.

Děkujeme všem, kdo se zúčastnili!
Martin Šrůtek

Ukliďme Česko – ukliďme Rebešovice
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Ohlédnutí za Velikonocemi v Rebešovicích
Hrkání

Jako každým rokem se sešli chlapci z Rebešovic v před‑
velikonočním čase, aby prošli celou naší obcí s  hrkači, 
klapači, řehtačkami, prostě vším, co dělá rámus. Hrkat 
se chodí ve stejný čas, tj.  ve čtvrtek dvakrát odpoledne, 
v pátek brzy ráno a dvakrát odpoledne a v sobotu ráno.  

Je dobré, že se stále v  Rebešovicích udržují tradice, kte‑
ré v některých okolních obcí už zanikly. Navíc v letošním 
roce zvýšili chlapci svůj počet účastníků, což je dobré pro 
další roky, aby nám tato tradice zůstala co nejdéle. Všem 
zúčastněným patří poděkování.

Morena
Morena patří již tradičně k vítání jara a zahánění zimy. 

I  letos akce vyvrcholila zpíváním písniček a  průvodem 
dívek po obci. Několik týdnů předem probíhá příprava 
na zdobení „Moreny“, jako je vyfukování a malování vají‑
ček, pletení řetězů a shánění dalších potřebných věcí ke 
zhotovení této „Moreny“. V  sobotu ráno se sejdou hlav‑
ní děličky s dalšími mladými dívkami a spolu se zpěvem 
a nošením „Moreny“ se prochází obcí. Nakonec ji hodí 
do Svratky a  tím je oficiálně přivítáno jaro. Děkujeme 
všem zúčastněným dívkám a budeme se těšit zase za rok.

Velikonoční jarmark
V  sobotu 25.  března  2023 se uskutečnil i  přes nepříz‑

nivé počasí velikonoční jarmark na zámečku v Rebešovi‑

cích. Už z  dálky nám zavonělo spoustu vůní, stánek se 
sýry na grilu, bramborové lupínky, domácí bramboráky 
nebo rychlé občerstvení. Před vstupem na zámeček jste 
mohli potkat i další stánky s kořením, sirupy, zeleninou, 
frgály, keramikou, šperky, ale také krásný dobový kolotoč, 
který potěšil zejména ty nejmenší.

Také na sále se nacházelo mnoho stánků; přes svíčky, 
oblečení, perníčky, plyšáky, kabelky  atd.Další zastavení 
bylo u dekorací paní Heleny Kotulanové, kde jste si moh‑
li vybrat jarní, velikonoční výzdoby a  dekorace i  krásné 
věnce na dveře.

I přesto, že bylo pod mrakem a na chvíli zapršelo, tak 
se sjelo velmi mnoho lidí a  akce to byla velmi zdařilá. 
Děkujeme všem organizátorům i  pořadatelům a  my se 
budeme těšit na další ročníky.

tým Heleny Kotulanové
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Jsem velmi rád, že se nám podařilo díky přátelským vaz‑
bám Petra Zemánka zorganizovat hudební představe‑
ní muzikálových umělců z  Prahy. Díky organizaci naší 
Helenky Kotulánové a pana starosty, se opravdu podařilo 
něco, co u nás v obci mělo premiéru.
Jelikož se konal v  Rebešovicích tento typ představení 
poprvé, obava o  jeho úspěchu či neúspěchu byla znač‑
ná a  nervozita s  tím spojena také. Čím více se blížil ter‑
mín koncertu, tím větší panovala nejistota, zda tento typ 
představení bude tím, co občany Rebešovic zaujme. Mé 
obavy se však rozplynuly, když jsem při trhání lístků viděl 

nadšení a očekávání v očích našich spoluobčanů, kteří se 
rozhodli tento experiment vyzkoušet.
Koncert měl úžasný náboj pozitivní energie, nádherný 
zpěv i hudba a atmosféra v obecenstvu luxusní. Výsledek 
byl jasný. Spokojení návštěvníci, kteří při odchodu zářili 
pozitivní náladou, nešetřili chválou na přítomné umělce 
a organizaci takovéto akce.
Dovolte, abych Vám nejen za sebe i za ostatní zastupitele 
poděkoval za účast a věřím že se nám zase podaří podob‑
nou akci zorganizovat.

Radek Hyttych

18. a 19. dubna proběhl jarní úklid komunikací. Jako 
zastupitel jsem čekal klasický úklid jako vždy, respektive 
loni se ani nekonal. To, co jsem ale viděl mně popravdě 
řečeno vyrazilo dech.

Během mé dopolední práce jsem zaslechl zvuk ben‑
zínové sekačky. Vykouknul jsem z  okna a  uviděl jsem 
doslova karavanu, která procházela naší ulicí. V čele byl 
člověk se sekačkou, za ním další s  lopatou, následova‑
ný dalším pracovníkem s fukarem. Pak následovalo auto 
s  korbou, dodávka (zřejmě doprovod) a  DVA zametací 
vozy. Jeden velký a jeden malý.

Zaměstnanci BKOM prošli obě strany ulice a obě auta 
projela ulici celkem třikrát! Přátelé, podle mě má úklid 
komunikací vypadat přesně takto. Když k tomu přidáme, 
že se odehrál za téměř třetinu nákladů úklidů jiné nejme‑
nované firmy, která tu dříve působila, není o čem hovořit.

Nutno podotknout, že firmě Brněnské komunikace 
se vracela i na místa, kde stáli zaparkované automobily, 
které úklid zablokovaly a následně také celou obec pro‑
jela s panem starostou, aby mohl dílo převzít.

V dalších dnech nás čeká ještě velmi důležité čištění 
kanálových vpustí a také oprava výmolů na komunikací 
tak, aby byly ve sjízdném stavu.

Chtěl bych tímto apelovat na vlastníky pozemků sou‑
sedících s  komunikacemi. Silnice a  chodníky nejsou 
odkladiště vašeho nepořádku. Pokud si uklidíte na svém 
pozemku, nesmetejte prosím odpad na silnici, ale zkuste 
ho smést na lopatu a hodit třeba do popelnice. Pomůžete 
tím udržet obecní komunikace čisté.

Martin Šrůtek

Jarní úklid komunikací

Univerzita třetího věku MU – nikdy není pozdě začít studovat!

Koncert „Společně“

Masarykova univerzita nabízí studijní programy pro 
seniory v rámci Univerzity třetího věku. Nejeden dlouho‑
letý účastník těchto kurzů by potvrdil, že věta „studovat 
se dá v  každém věku“ není jen prázdná fráze. Základ‑
ním posláním U3V je otevření univerzitních poznatků, 
vědomostí a  dovedností osobám seniorského věku. Na 
přednáškách se setkáte se špičkovými odborníky z  nej‑
různějších pracovišť Masarykovy univerzity a  současně 
můžete navázat nová přátelství s vrstevníky podobného 
smýšlení a zájmů.

Hlavním pilířem nabídky U3V MU jsou dlouhodobé 
kurzy. Pro akademický rok 2023/2024 jsou připraveny 
hned čtyři, do kterých je možné se hlásit. Tříletý Všeo‑
becně zaměřený kurz je připravován ve spolupráci se 
všemi deseti fakultami MU a  nabízí tak komplexní pře‑
hled ze všech oborů. Kurz je po třech letech zakončen 
slavnostní promocí, kde účastníci obdrží osvědčení 
o absolvování. Další dva nabízené kurzy jsou jednoleté 
a jsou připravovány ve spolupráci s našimi partnery. Jed‑
ná se kurz Kulturní dědictví a památková péče na Mora‑
vě, na jehož programu se podílí Národní památkový 
ústav, a kurz Univerzita třetího věku a Moravské zemské 

muzeum. Dále je připraven dlouhodobý kurz se zamě‑
řením na astronomii, ten nese název Vesmír kolem nás.

Studium na U3V MU nepřináší pouze nové znalosti 
a přátelství, ale také možnost čerpat nejrůznější benefity 
spojené s komunitou Masarykovy univerzity. Posluchači 
dlouhodobých kurzů mají možnost navštěvovat dvě stu‑
dovny, kde je vždy k dispozici asistent. Svou čtenářskou 
vášeň mohou rozšiřovat díky čtenářskému průkazu do 
všech univerzitních knihoven a také skrze přístup k elek‑
tronické databázi knih Bookport. Dalším benefitem je 
bezplatný balíček nástrojů Microsoft Office 365 po celou 
dobu studia.

Tím však možnosti U3V MU zdaleka nekončí, spíše 
naopak. Nad rámec základního programu jsou nabíze‑
ny tzv.  krátkodobé kurzy. Ty jsou tematicky zaměřeny 
na nejrůznější oblasti, například genealogie, cestování, 
kyberbezpečnost či kreativní dílny. Nechybí také bohatá 
nabídka pohybových a  jazykových kurzů, exkurzí nebo 
mimořádných přednášek.

Výuka na Univerzitě třetího věku MU probíhá zpravi‑
dla jednou za 14 dní, a sice v období od října do června. 

Pokračování na str. 10.
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Oblastní charita Rajhrad díky rekordnímu výtěžku z Tříkrálové 
sbírky zajistí více pomoci a péče potřebným

Jednotlivé přednášky trvají 90 minut. Vzdělávání je bez‑
platné, každoročně se hradí pouze zápisné, které pro 
tento akademický rok činí 960 Kč. Kurzem můžete také 
udělat radost někomu blízkému formou dárkového 
poukazu.

Přihlášky ke studiu budeme přijímat od 2. května do 
30. června 2023, a to elektronicky nebo osobně v kance‑
láři U3V MU (Komenského nám. 2, Brno). Pokud ještě 
stále váháte, další informace a  podrobnosti o  nabíze‑
ných kurzech naleznete na www.u3v.muni.cz.

Těšíme se na Vás! Kolektiv U3V MU

Pokračování ze str. 9.

Informace z radnice
Sběr nebezpečného odpadu

Občané k ukládání odpadu využijí mobilní sběrnu a její obsluhu. Tato bude přistavena
 u obchodu 

v sobotu 13. května 2023 od 8.00 hod. do 9.00 hod.
 Budou odebírané následující odpady:

televize, rádia, ledničky, mrazáky, nádoby ze železných kovů od škodlivin, odpadní motorové a převodové oleje, olověné 
akumulátory včetně kyseliny, plastové nádoby od škodlivin, pneumatiky, zářivky, výbojky, zbytky barev

Oblastní charita Rajhrad díky rekordnímu výtěžku 
z Tříkrálové sbírky zajistí více pomoci a péče potřebným

Tříkrálová sbírka je krásná a dlouholetá tradice. Jejím 
posláním a  výjimečností je přinést osobně do každé 
domácnosti přání radosti, zdraví a požehnání do nového 
roku. Při té příležitosti probíhá sbírka, jejímž prostřed‑
nictvím mohou dárci přispět na pomoc lidem v nouzi.

Tříkrálová sbírka je tak rovněž svátkem solidarity. 
Zprostředkovává mezigenerační setkávání a  pocit sou‑
náležitosti. To je jejím výrazným posláním a nejsilnějším 
poselstvím. Pro koledníky i  dárce představuje unikátní 
příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem.

V místě působnosti Oblastní charity Rajhrad pomáhá 
při realizaci Tříkrálové sbírky téměř 100 asistentů a přes 
2400 koledníků – někteří z nich již mnoho let. Bez nich 
by sbírka v takovémto rozsahu nemohla existovat.

Letošní výtěžek Tříkrálové sbírky je rekordní; díky 
všem, kteří se zapojili hotovostním či bezhotovostním 
darem, činí jeho celková výše 6 065 326 Kč, a stává se tak 
nejvyšším výtěžkem na celorepublikové úrovni. Svědčí to 
nejen o obrovské angažovanosti a ochotě lidí pomáhat, 
ale také o precizní organizaci, kterou dlouhé roky zajišťu‑
je koordinátorka Tříkrálové sbírky Oblastní charity Raj‑
hrad, Mária Durkáčová.

„Tříkrálová sbírka je naší srdeční záležitostí. Spojilo se 
obrovské množství lidí, kteří mají společný cíl – podpořit 
ty, kteří potřebují péči a  pomoc a  kterým je potřeba se 
věnovat. Myslím, že hlavní ingrediencí, která hraje v rea‑
lizaci sbírky zásadní roli, je láska. Je to pro mě poslání 
a svou práci dělám srdcem. Spoustu let spolu se svými 
kolegy buduji vztahy mezi dobrovolníky, zastupiteli obcí 
a  farníky. Nejde to ze dne na den, lidé musí cítit důvě‑
ru. Protože jsme konzistentní, lidé si nás pamatují a jsou 
ochotni pomoci, když je to třeba. Všechno je o dlouho‑
dobé spolupráci. Děkujeme všem, kteří hotovostním či 
bezhotovostním darem do sbírky přispěli, a rovněž těm, 

kteří pomohli roznášet požehnání do domovů,“ říká 
Mária Durkáčová.

Vděčnost cítí také ředitel Oblastní charity Rajhrad, 
Mgr. Zdeněk Strašák: „Moc si vážíme ochoty lidí pomáhat. 
Do Tříkrálové sbírky se již tradičně zapojili naši asistenti 
a koledníci, kterým moc děkujeme za dlouhodobou a vytr‑
valou podporu. Stejně tak děkujeme obcím, které s  námi 
léta spolupracují. Díky vám můžeme realizovat charitní cíle 
pro tento rok a pomáhat těm, kteří nás potřebují.“

Letošní výtěžek chce Oblastní charita Rajhrad využít na:
pořízení dřevěných polstrovaných židlí do Domova 

se zvláštním režimem sv.  Luisy, výmalbu pokojů klien‑
tů Domova se zvláštním režimem sv. Luisy, vybudování 
parkoviště pro automobily terénních služeb,

otevírání bezpečnostních dveří na lůžkových oddě‑
leních hospice čtečkou čipů, pořízení automobilu pro 
personál Domácí zdravotní péče, vybavení zrekonstruo‑
vaných prostor Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, 
podporu mobility v  terénu pro odborné sociální pora‑
denství a Charitní záchrannou síť,

zakoupení polohovacích pomůcek pro přesun klientů 
Charitní pečovatelské služby.

Závěrem Zdeněk Strašák dodává: „Tradiční Tříkrálová 
sbírka je pro Charitu neodmyslitelným přínosem; jejím 
prostřednictvím pomáháme především ve svém bez‑
prostředním okolí. Pečlivě se zhodnocuje účel výtěžku 
a jeho využití. Jde nám především o to, abychom mohli 
transparentně naplnit potřeby pacientů a klientů všech 
našich služeb. Je pro mě povzbuzením, když vidím soli‑
daritu lidí, ochotu vystoupit z bubliny pohodlí. Je to pro 
mě také zpráva, že je péče našich zaměstnanců veřejnos‑
tí oceňovaná a přijímaná. Ke kvalitě našich služeb přispí‑
vají také dobrovolníci a dárci. Ať je rok 2023 rokem, kdy 
budeme dál společně tvořit smysluplné věci a hodnoty. 
Srdečně děkuji a těším se na spolupráci.“

Oblastní charita
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Sběr velkoobjemového odpadu
Kontejnery na ukládání velkoobjemového odpadu budou přistavené

u obchodu
od pátku 12. května 2023 (večer)

do pondělí 15. května 2023 (ráno)
 Do objemného odpadu PATŘÍ:

části vybavení bytu, části nábytku, koberce, židle, matrace, odpad větších rozměrů, který nelze uložit do běžně  
používaných nádob na směsný komunální odpad

Do objemného odpadu NEPATŘÍ:
stavební suť, výkopová zemina, autovraky, nebezpečný odpad např. autobaterie, oleje, barvy, ředidla, elektrická  

a elektronická zařízení, pneumatiky, kovové předměty, nábytek s kovovými rámy nebo příslušenstvím, rámy oken 
včetně skel, plastová okna a dveře s kovovým příslušenstvím

Upozornění občanům na ulici Topolová
V měsíci květnu 2023 proběhne uzavírka ulice Topolová, z důvodu napojení plánované výstavby na veřejné sítě naší 

obce. Firma DOKA s.r.o., která bude tyto stavební práce provádět, se zavázala k následujícímu postupu:
•	 10 dní předem bude občanům oznámeno zahájení prací
•	 předpokládaný termín květen  2023
•	 dle stávajících podmínek budeme zajišťovat přístup k jednotlivým nemovitostem pojezdovými plechy
•	 včas budeme informovat majitele  stavbou dotčených rodinných domů
•	 přednostně provedeme dotčený úsek , který omezuje jednotlivé majitele nemovitostí

Kontakt na stavbyvedoucího, který  veškeré práce koordinuje, bude na obecním úřadě u pana starosty.

Údaje z evidence obyvatel k 31. 12. 2022
Počet obyvatel:	 1092 obyvatel z toho 61 cizinců
Počet narozených dětí:	 10 dětí z toho 8 chlapců
Stěhování:	 přistěhovalo se 29 obyvatel, odstěhovalo se 31 občanů
Počet úmrtí v roce 2022:	 1
Průměrný věk v obci:	 39 let
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Správně třídit odpady je opravdu snadné

Žlutý kontejner
PLASTY

Zelený kontejner
BAREVNÉ A BÍLÉ SKLO

Červený kontejner
JEDLÉ TUKY A OLEJE

Modrý kontejner
PAPÍR

Kontejner na bioodpad

ANO
Fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET
láhve, obaly od pracích, čistících a kosme-
tických přípravků, kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního
zboží, pěnový polystyren a další výrobky
z plastů.

NE
Mastné obaly se zbytky potravin nebo
čistících přípravků, obaly od žíravin, barev
a jiných nebezpečných látek, podlahové 
krytiny či novodurové trubky.

ANO
Jakékoliv sklo, například lahve od vína, piva,
alkoholických i nealkoholických nápojů,skle-
nice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří
sem také tabulové sklo z oken a ze dveří.

NE
Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán.
Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba
drátované sklo.

ANO
Zbytky ovoce a zeleniny, odpad ze zahrady (listí, tráva, keře, větve do průměru 5 cm), interiérové 
rostliy, zemina a kompost, papírové čajové sáčky, kávová sedlina, piliny, hobliny, seno či sláma. 

NE
Do kontejneru v žádném případě nepatří odpad v plastových pytlích, ani je nepokládejte
kolem kontejneru.

Vychladlý jedlý olej nalijte do PET lahve 
(nikdy ne skleněné!) a tu po naplnění vhoďte
do červeného kontejneru. 

Pokud použijete papírové ubrousky nebo
kapesníky například pro vytírání pánve, tak 
ty patří do běžného kumunálního odpadu.

Sběrná nádoba na jedlé tuky a oleje s čer-
veným víkem se nachází u vstupu do 
Obecního úřadu.

Automobilové a jiné oleje patří do sběrného
dvora!

ANO
Časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové
obaly, lepenka, knihy, obálky s okénky.
Bublinkové obálky pouze bez plastového
vnitřku!

NE
Mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný
papír nebo obaly od vajec. Tyto materiály
nelze už nadále recyklovat.

Použité dětské pleny patří do popelnice!
Rozměrné krabice je slušnost sešapat
nebo rozdělat.

jak tridit odpady.pdf   1   21.4.2023   21:12:16
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www.thermoservis.cz
www.redbeton.cz

Dodáváme:

• Betonové směsi

   C 12/15 – C 30/37

• KSC – kamenivo 

   stmelené cementem

• Silniční panely

• Opěrné stěny

Sledujte nás na Facebooku
Sledujte oficiální obecní Facebook a neuniknou
vám důležité informace a novinky o dění v obci.
Jak na to?
Vyhledejte na Facebooku
profil „Obec Rebešovice“ 
a na hlavní stránce klikně-
te na tlačítko „Tohle se mi líbí“.
Od této chvíle se vám 
budou obecní příspěvky 
zobrazovat v přehledu 
příspěvků.

Nemáte Facebook?
Nevadí. I pro vás připravujeme
alternativu, o které vás bude-
me brzy informovat.


